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Корисна модель належить до галузі будівництва, зокрема до несучих рамних конструкцій. 
Аналогом демпферного пристрою вузла сталевої рами за допомогою синтетичної прокладки 

є звичайний жорсткий фланцевий вузол металевої статично невизначеної рами [1]. Така 
конструкція металевої рами є жорсткою і не допускає сприйняття динамічних навантажень. 
Після отримання пластичних деформацій елементів вузлів сталевої рами, її подальша 5 

експлуатація не допускається. 
Задачею корисної моделі є отримання конструктивної форми вузлів з податливістю і 

можливістю сприйняття динамічних навантажень без пошкоджень. 
Суть корисної моделі полягає в тому, що демпферний пристрій вузла сталевої рами 

складається з болтів (1), фланцю (5), опорного столика (6). Додатково містить в болтовому 10 

з'єднанні синтетичну армовану прокладку (2) та упорні шайби (3). 
Принцип дії полягає в застосуванні для обмежено жорстких фланцевих з'єднань сталевих 

рам на болтах, що працюють на розтяг синтетичних армованих прокладок. Затяжка болтів з 
прокладками регулюється динамометричними ключами, і при зовнішньому динамічному 
навантаженні прокладка стискається без руйнування елементів з'єднань. Така конструкція не 15 

дає руйнуватися елементам вузла при динамічних навантаженнях. 
На фігурі 1 зображено загальний вид напівжорсткого вузла; на фігурі 2 - демпферний 

пристрій із синтетичною прокладкою. 
Демпферний пристрій вузла сталевої рами із синтетичною прокладкою складається: 1 - болт 

демпферний; 2 - синтетична армована прокладка; 3 - упорні коробчасті шайби; 4 - гайка; 5 - 20 

фланець; 6 - опорний столик. 
Демпферний пристрій вузла сталевої рами із синтетичною прокладкою забезпечує 

регульовану жорсткість з'єднання. Рекомендоване раціональне застосовування запропонованих 
конструкцій для болтів діаметром більше 20 мм. Прокладка виконана з армованої резини. 

Джерело інформації: 25 

1. Клименко Ф.Є. Металеві конструкції / Ф.Є. Клименко. В.М. Барабаш. - Львів: Світ, 1994. - С 
127 (рис. 6.25).  
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Демпферний пристрій вузла сталевої рами, який складається з болтів (1), фланцю (5), опорного 
столика (6), який відрізняється тим, що додатково містить в болтовому з'єднанні синтетичну 
армовану прокладку (2) та упорні шайби (3), що забезпечують регульовану податливість при 
зовнішньому динамічному навантаженні і не допускають руйнування елементів вузла. 
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